



在万平口景区海滩上,工作人员正在清理缠绕在铁耙上的浒苔。 本报见习记者 张照朋 摄

百余人沙滩清浒70吨



工作人员正在清理退潮后遗留在沙滩上的浒苔。 本报见习记者 张照朋 摄



辛苦的工作人员直接在沙滩上休息。 本报见习记者 张照朋 摄



在灯塔广场海边,景区工作人员正在清理浒苔。 本报见习记者 冷炳豪 摄



推土机清理浒苔。 本报见习记者 张照朋 摄

浒苔大量登陆,使得万平口海滨景区的保洁、物业和园林工人的工作量剧增。三个景区170多人的清剿队伍从7日14点开始,一直忙活到19点,一共清理出浒苔70多吨。

14时,近百名浒苔清剿队员在万平口沙滩上集结。指挥员一声令下,他们分赴之前划分好的浒苔清理区域。

沙滩上厚度小的浒苔,队员们用耙子搂成一堆堆,然后用叉子叉到筐子、纸袋里面,然后由两名队员抬到停靠在沙滩外的拖拉机上。而沙滩上堆积厚度大的浒苔只能用手拾掇,而因为浒苔堆积的厚度大,用叉子叉起来有些费劲,等到用手搬运差不多了再换叉子。

浒苔很松软,还夹杂着沙石,一筐或一袋浒苔的重量有几十斤重。队员们的年龄普遍偏大,来回在沙滩上搬运浒苔,体力消耗很大。“干这个需要力气,但是我们保洁、园林工人大多是老年人,体力不行,干一会儿就累了。”一名60多岁的保洁员在抬了几个来回后,已经气喘吁吁了。

干了半个多小时,许多队员已经累得不行,只好坐下来休息片刻。记者注意到,不一会儿,有几名年龄偏大的女保洁员则或躺或坐在沙滩上睡着了。

15点30分,一辆改装过的推土机姗姗来迟,它的到来加快了清理浒苔的速度,同时也减轻了队员们的劳动量。

这辆推土机后面拉着一个宽大的铁制托盘,队员们用叉子把浒苔转移到托盘上,等装满后,推土机拉着满载的托盘驶向沙滩外的拖拉机。

从14点开始到19点,人力加机械,万平口、灯塔景区和世帆赛基地一共清理出浒苔70多吨。

本报记者 侯健



堆积在沙滩上的浒苔最厚的地方达70多厘米。 本报见习记者 张照朋 摄